

ZAPISNIK

sa 10/20. sjednice Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno održane 24. studenoga 2020. godine u velikoj sali Doma kulture u Rovinju-Rovigno, Trg maršala Tita 3 s početkom u 10,30 sati.

Prisutni: Valerio Drandić, Jadranka Andrijević, Elida Knežević, Predrag Mamontov, Robert Mavrić, Marčelo Mohorović, David Modrušan, Emil Nimčević, Marinko Rade (prisutan od 10,50 sati), Tiziana Zovich Stanić, Goran Subotić, Nijaz Burgić, Klaudio Poropat, Eda Kalčić, Sergio Rabar, Snježana Štefanić Hoefel

Odsutni: Emil Radovan (O)

Sjednici prisustvuju: Marko Paliaga, Kristijan Damijanić, Marino Budicin, Maria Črnac Rocco, Mladen Milohanić, Iva Vuljan Apollonio, Edita Sošić Blažević, Sandra Orbanić, Susanna Godena, Mirjana Bratulić, Tanja Mišeta te predstavnici tiska i medija.

Zapisničar: Ines Herak

Sjednicom predsjedava Valerio Drandić, predsjednik Gradskog vijeća, koji otvara sjednicu, pozdravlja prisutne i utvrđuje da prisustvuje 15 vijećnika, potrebna većina za donošenje pravovaljanih odluka.

Budući da nije bilo primjedbi na zapisnik sa 9/20. sjednice održane 20. listopada 2020. godine isti se potvrđuje.

Sukladno Poslovniku Gradskog vijeća predsjednik koristi mogućnost da ne čita prijedlog dnevnog reda već istog daje na glasanje, nakon čega Vijeće sa 15 glasova „za“ usvaja slijedeći

DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika sa 9/20. sjednice Gradskog vijeća,
2. Informacija „Izvešće o radu Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre od 1995.-2019. godine“,
3. Prijedlog nacrta Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2021. i projekcije za 2022. i 2023. godinu,
4. Prijedlog Programa rada gradonačelnika i gradske uprave za 2021. godinu,
5. Prijedlog izvješća o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za mjesec rujan 2020. godine,
6. Prijedlog izvješća o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za mjesec listopad 2020. godine,
7. Prijedlog Odluke o mjerama pomoći gospodarstvu Grada Rovinja-Rovigno tijekom trajanja epidemije bolesti covid-19 uzrokovane virusom sars-cov-2 za četvrto tromjesečje 2020. godine,
8. Prijedlog Deklaracije o očuvanju i zaštiti urbanog prostora i prirodne baštine Grada Rovinja-Rovigno,
9. Prijedlog Suglasnosti za potpisivanje Ugovora o sufinanciranju programa izvanrednog održavanja dijela županijske ceste ŽC 5105 - izgradnje biciklističkih traka,

10. Prijedlog Godišnjeg plana davanja koncesija za 2021. godinu,
11. Prijedlog Srednjoročnog (trogodišnjeg) plana davanja koncesija za razdoblje od 2021. do 2023. godine,
12. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu poslova Ureda i upravnih tijela Grada Rovinja-Rovigno,
13. Informacija o Izvješću o realizaciji Godišnjeg plana i programa odgojno – obrazovnog rada u DV-GI Neven Rovinj-Rovigno za pedagošku 2019./2020. godinu,
14. Informacija o Godišnjem planu i programu rada DV-GI Neven Rovinj-Rovigno za pedagošku 2020./2021. godinu,
15. Informacija o Godišnjem izvješću o ostvarivanju Plana i programa rada za p.g. 2019./2020. za TDV-GII Naridola Rovinj-Rovigno
16. Informacija o Planu i programu rada za p.g. 2020./2021. za TDV-GII Naridola Rovinj-Rovigno,
17. Prijedlog Aneksa Ugovoru o prijenosu prava građenja na k.č. 10238 k.o. Rovinj,
18. Prijedlog Zaključka o produljenju obrtu VLADO roka izrade glavnog projekta i ishođenja građevinske dozvole na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“,
19. Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.9138/13 i k.č.9138/14 i dio k.č.10309 k.o.Rovinj),
20. Prijedlog Zaključka o utvrđenju najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za prodaju nekretnine u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno,
21. Prijedlog Zaključka za izdavanje Tabularne isprave radi uknjižbe pomorskog dobra (k.č. 9689/69 k.o. Rovinj),
22. Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.10411 K.o.Rovinj).

Za postavljanje vijećničkih pitanja javljaju se slijedeći vijećnici:

Elida Knežević: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Evo, već sam nekoliko puta postavila to pitanje, a kako se bliži kraj godine još jedanput da čujemo kakva su rješenja vezana za projekt izgradnje POS stanova, u kojoj je to fazi i najinteresantnije kad će se to početi raditi. Nadam se da će ići i ta druga faza izgradnje stanova i ako je upita sa strane da će ta lista koja je još bila započeta kao prva lista nastaviti se dalje za ponudu tj. da se mogu natjecati za ostale stanove koji će se graditi.“

Marko Paliaga: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Hvala na pitanju. Ja mislim da će ovaj tjedan biti izdana građevinska dozvola za POS stanove, a prema APN-u onda će nam trebati između 15 i 20 dana, dakle APN-u da projektantu naloži da napravi izvedbene projekte. Nakon toga slijede javni natječaji i ja vjerujem da će ugovor o građenju moći biti sklopljen negdje na proljeće, dakle negdje 3. ili 4. mjesec, ako ne bude bilo velikih problema sa javnom nabavom i žalbi. Plan je dakle da radimo cikluse, znači svaki put kada sklopimo ugovor o gradnji za POS-ovu gradnju automatski pokrećemo zemljište i novi projekat POS-a. Tako bi trebali ciklički od gradnje do gradnje uvijek s jednim projektom započinjati, a drugoga građevinski dovršavati. Za sada je spremna još jedna parcela do ovih POS-ovih stanova za koje će biti izdana

građevinska dozvola, a nakon toga ima još niz gradskih zemljišta u drugim dijelovima grada koja će se također aktivirati po ovom principu. Hvala lijepa.“

David Modrušan: „Buon giorno a tutti, dobar dan svima. Allora io vorrei avere un informazione generale riguardo alla situazione epidemiologica sul territorio della nostra città'. E in riferimento a questo se sono stati previsti degli eventi per la cittadinanza per il periodo di festività davanti a noi. “

Marko Paliaga: „Hvala na pitanju. Prema podacima koje imamo na raspolaganju od Stožera civilne zaštite Istarske županije, grad Rovinj je stabilan po pitanju broja slučajeva, možemo reći u jednom dosta kontroliranom okolišu i do sada su se pokazale sve mjere koje su se primjenjivale, posebno one mjere koje su još bile posebno naznačene od lokalnog stožera su se pokazale ispravnima i za sada nemamo puno ili zabrinjavajući broj aktivnih slučajeva ili tzv. horizontalno širenje, nekontrolirano širenje virusa u našem gradu i ja se nadam da će tako i ostati, ali normalno, svi to ponavljamo, sve ovisi o nama, o našem ponašanju i o našoj odgovornosti. Vidimo po cijeloj Hrvatskoj što se događa kad ljudi jednostavno ne žele prihvatiti da je ta bolest oko nas i da ta bolest nije bezazlena nego da je opasna, ali o tome slušamo svakodnevno tako da nema potrebe da ja i dalje to elaboriram. Sa stajališta grada Rovinja za sada je situacija stabilna i pod kontrolom.

Što se tiče događaja, neke događaje smo odgodili neke još uvijek planiramo, planiramo još uvijek imati manji obim ugostiteljskih sadržaja kao i svi ostali gradovi sa tim famoznim kućicama na našem glavnom trgu uz eventualno nekakav dnevni muzički program. Svi programi su spremni, ali još uvijek čekamo sa najavama, čekamo da vidimo kako će se situacija odvijati i da li će se zapravo situacija pogoršavati sad u nekom periodu ili će biti i postati stabilnija. Tako da evo za sada mogu kazati da se sigurno u ovom trenutku planiraju određene evente manjega oblika isključivo sa lokalnim izvođačima, isključivo u onim brojevima koji su dozvoljeni po svim mjerama koje su sad na snazi i normalno u onim radnim vremenima koja su dozvoljena. Zahvaljujem.“

Marčelo Mohorović: „Ja vas sve skupa pozdravljam, dobro jutro, buon giorno a tutti. Ja ću imati dva kratka pitanja. Približava se početak zime i moje pitanje kakva je situacija sa žurnim službama, da li su pripremljene za slučaj snijega i svih ovih situacija koje se mogu tokom zime dogoditi da bi promet bio moguć bez poteškoća. Drugo pitanje vezano je za ulaz u grad Rovinj sa strane iz Pule i iz pravca Rovinjskog Sela. Vidimo da su stavljenе određene kamere i onda je samo pitanje da li je to postavilo Ministarstvo unutarnjih poslova, znači Policijska postaja Rovinj ili je to postavio Grad Rovinj? Hvala.“

Marko Paliaga: „Hvala lijepa na pitanju. Po našim saznanjima zimska služba koja je u nadzoru Grada Rovinja je kao i svake godina spremna, a isto tako i Županijska uprava za ceste je spremna za zimske uvjete. Bio je održan nedavno jedan sastanak na nivou Stožera CZ što se tiče zimskih uvjeta i prometa koji se svake godine u ovo vrijeme održava i na isti način mogu kazati i za ostale žurne službe da sada nemamo podataka da netko ima određeni problem da ne bi mogao funkcionirati, da se tako izrazim.

Što se tiče kamera, radi se o kamerama koje su postavljene uz suglasnost Ministarstva unutarnjih poslova, financirao ih je Grad Rovinj, imaju funkciju nadzora ulaza i izlaza u grad i funkciju nadzora prometa onako kao što je i bila preporuka MUP-

a da se svi gradovi kontroliraju sa video-nadzorima ulaza i izlaza iz različitih sigurnosnih potreba. Hvala.“

Predrag Mamontov: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Evo ja ću opet o prometu. Ujedno se zahvaljujem, danas sam dobio odgovor na ranije postavljeno pitanje vezano za prometne znakove. Ponovit ću pitanje - što se napravilo po pitanju čišćenja onih kanala na cesti Cocaletto – Rovinj? Vidio sam da je nešto započeto, odprilike napravljena je 1/45-ina pa bih volio znati kada će se tih ostalih 44 dijela toga čišćenja napraviti i ponovio bih jedno pitanje koje sam postavio isto prije ne znam nekoliko sjednica, a to je - zamolili smo da se na Cocaletto, tamo u blizini dječjeg igrališta, postavi znak da se nalazi dječje igralište kako bi vozači bili upozoreni jer ima i dalje svega. Na žalost moram reći i to da je prije nekoliko godina postojala inicijativa grada da se prometna signalizacija postavi u naselju Cocaletto, onda je tamo došlo do nekih čudnih razvoja situacije, osobno ću izraziti mišljenje da bismo se na to trebali oglasiti i da smo ipak trebali staviti te znakove jer ovo je sad kaos, a ono bi ipak kako god bilo, bila bolja varijanta tako da možda nadležne službe malo razmisle još jedanput o tome da se ipak predloženi plan prometne signalizacije realizira jer ovo je situacija koja nikome ne odgovara osim onima koji su naviknuti na to da parkiraju automobile na pola ceste, da izlaze i ulaze kako hoće itd.

Ponavljam, znači pitanje je: Kad će se dovršiti radovi na toj cesti i drugo kad će se postaviti prometni znak za dječje igralište? Hvala lijepa.“

Tanja Mišeta: „Dobar dan svima, lijep pozdrav i buon giorno a tutti. Što se tiče čišćenja prometnice od naselja Monfiorenzo do naselja Cocaletto izvršen je djelomično putem Istarskih cesta koji imaju ugovor sa Županijskom upravom za ceste za redovno održavanje prometnice te je uz suglasnost izvršen obilazak lokacije sa predstavnicima Hrvatskih voda da oni uvrste u svoj program održavanja i okolne odvodne kanale koji se nalaze i na poljoprivrednom zemljištu te će oni u svoj program uvrstiti isto kao i čišćenje od ostalog raslinja navedenog slivnog područja.

Vezano za postavljanje dodatne prometne signalizacije u naselju Cocaletto izvršit ćemo potrebno prilikom ponovnog obilaska samog naselja te ćemo sa nadležnim službama dati prijedlog da se isto realizira makar djelomično u 2021. godini.“

Jadranka Andrijević: „Dobar dan, pozdravljam sve prisutne, buon giorno a tutti. Imala bih dva pitanja. U tijeku su radovi uređenja biciklističke staze na dionici županijske ceste Cocaletto – auto kamp Veštar kad se očekuje dovršetak radova te ujedno želim iskoristiti priliku i pozdraviti izgradnju biciklističke staze gdje proširujemo turističku ponudu u našem naselju i brinemo o našim građanima.

Drugo pitanje, da li se može ograničiti brzina kretanja motornih vozila sa sadašnjih 70 km/h na manju brzinu na dionici županijske ceste Cocaletto – auto kamp Veštar? Potreba se iskazuje novom biciklističkom stazom i gradnjom obiteljskih kuća uz samu županijsku cestu u cilju sigurnijeg prometa. Hvala lijepa.“

Tanja Mišeta: „Zahvaljujem na pitanju. Izgradnja biciklističkih traka biti će okončana u prosincu ove godine, a sukladno prometnom elaboratu za izgradnju tih biciklističkih traka, uvrštena je i promjena ograničenja brzine tako da će ista biti smanjena sa 70 na 50 km/h u sklopu ove investicije.“

Eda Kalčić: „Dobro jutro svima, buon giorno a tutti. Dva vijećnička pitanja. Prvo, rt Svetog Križa ili Punta Croce koji je smješten između Amarina i Valalte već je više desetaka godina poznat u čitavoj Europi, vjerojatno i šire, po tzv. svingerima. Možemo to osuđivati, možemo gurati glavu u pijesak, ali to su nepobitne činjenice i upravo zbog dugogodišnjeg nečinjenja, priča je eskalirala na način da su svingeri sa plaže Svetog Križa pomalo uzurpirali čitavu plažu preko prekrasne uvale Kaštelan pa gotovo do samog Amarina i na taj način istjerali „one normalne kupače“, a posebno obitelji s djecom. Nigdje niti jednog zaštitara, nigdje komunalnog redara, nigdje uz plažu niti jednog znaka zabrane ili upozorenja i konačno nigdje obilježenog prostora koji bi ukazivao gdje im je granica. Nije mi namjera posebno ne s ove govornice moralizirati niti osuđivati, dapače možda na tome grad može i dobro zaraditi, samo želim ukazati da je krajnji trenutak da se po tom pitanju nešto poduzme.

I drugo pitanje, unazad više-manje desetak godina u Rovinju su se pod istim poštanskim brojem, 52210, pojavile dvije ulice istog imena. Radi se o ulicama Stjepana Žiže. Jedna je u Rovinju na Centeneru, a druga, mnogo duža nalazi se u Rovinjskom Selu i to redovito generira čitav niz problema bilo poštanskim firmama koje dostavljaju pošiljke na kućne adrese, a bilo strancima ili turistima koje GPS dovede pravo u Rovinj umjesto u Rovinjsko Selo. Kada dostavljač zove i kaže da je pred vašom kućom u Rovinjskom Selu umjesto u Rovinju vaša pošiljka na žalost se vraća zbog kontrole kretanja dostavljača da bi potom stigla tek kroz nekoliko dana, nekad četiri, pet, bez obzira na njezinu hitnoću. Da li je Grad Rovinj upoznat sa ovim činjenicama, da li se može nešto poduzeti, a da to financijski građani ne ispaštaju? Zahvaljujem.“

Marko Paliaga: „Hvala lijepa na pitanjima. Sa konstatacijama na prvo vaše pitanje ne bih se mogao složiti da je došlo do nečinjenja. Dakle već godinama se Grad Rovinj na toj lokaciji bori sa tim dozvoljenim ili nedozvoljenim ili moralnim ili nemoralnim činovima koji se tamo događaju. Činjenica je da je taj oblik zabave koncentriran na Punta Croce. Nije istina da je ta populacija okupirala niti Val Kaštelan niti naprijed do Amarina jer su i na jednoj i drugoj koncesionari koji to ne dopuštaju. Dakle, tamo su tri koncesionara koji ne dopuštaju takvo ponašanje u sklopu svojih koncesijskih odobrenja na svojim plažama. Samo ove godine nije bila redarska služba jer smo procijenili da ne treba obzirom na količinu gostiju i na pad turističkog prometa, dakle u tom dijelu nismo osigurali redarsku službu, inače svake godine je osiguramo, isto tako su i znakovi osigurani, a ukoliko sada nema nekog znaka znači da su skinuti da se ne uništavaju i biti će opet postavljeni prije početka turističke sezone, sad nismo u turističkoj sezoni pa niti se ta ponašanja na toj lokaciji ne događaju. Ono što je potrebno znati da je Grad Rovinj u više navrata i ja osobno i moj prethodnik dakle poduzeo sve mjere koje su se mogle poduzeti i apelirao na sve instance na koje se moglo apelirati, o tome postoji jedna arhiva dopisa i da niti nadležno Ministarstvo unutar njih poslova za održavanje javnog reda i sprječavanje takvog ponašanja na javnim površinama nikada nije reagiralo i nikada nisu intervenirali na toj lokaciji. Tamo smo imali dosta kaznenih djela i znamo da imamo jako puno kaznenih djela iz svih oblasti kriminaliteta, ali se jednostavno na toj lokaciji to za sada ne odvija onako kao što bi Grad želio. Mi smo u stalnoj komunikaciji i imamo izvrsnu suradnju sa Policijskoj upravom Istarske županije i vjerujem da će se sada pokrenuti određene aktivnosti i po tom pitanju.

Na vaše drugo pitanje, moram priznati da prvi puta čujem za to, možemo provjeriti iako na pošti vjerojatno piše Stjepan Žiže, Rovinjsko Selo, 52210 Rovinj pa ne znam kakav je to dostavljač koji ne razumije gdje je Rovinjsko Selo, a gdje je Rovinj jer prolazi prvo kroz Rovinjsko Selo, ali u svakom slučaju ukoliko postoji takav problem nismo nikada zaprimili niti jednu pritužbu od nikoga po tom pitanju niti od mjesnog

odbora niti od žitelja Rovinjskog Sela niti smo u Rovinju to primijetili, ali u svakom slučaju prihvaćam primjedbu i provjerit ćemo i kroz mjesni odbor i u komunikaciji vidjet ćemo da li zaista postoji takav problem i sa poštom ili ne postoji. Ako postoji takav problem teško je kazati da nas to na neki način građane neće koštati jer vi znate šta znači izmjena ulice, šta znači izmjena i promjena svih dokumenata, ali probat ćemo možda razmotrit neko inventivnije rješenje pa čak i ako se sve dostavljače svako toliko upozori da postoje dvije iste ulice u dva naselja na području grada, pa ćemo prvo probati tim sistemom prije nego što bi se išlo u konačnici mijenjati ime i naziv ulice jer onda samim time i sva dokumentacija svih onih koji su na tim kućnim brojevima, ali u svakom slučaju zahvaljujem na primjedbi.“

Eda Kalčić: „Gospodine gradonačelnice, zahvaljujem na odgovoru. Što se tiče odgovora na drugo pitanje, evo drago mi je da sam ukazala na taj problem, on je dosta učestali, međutim možda nije stigao do vas iz vrlo jednostavnog razloga što ulica Stjepana Žiže u Rovinju ima samo četiri ulazna portuna, što znači dvije zgrade pa onda eto nitko baš ne želi gubiti vrijeme na takve stvari makar ljude to poprilično iritira, a ja sam osobno bezbroj puta nosila poštu koja je došla u moj sandučić, nosila sam i u Rovinjsko Selo jer eto smatrala sam da je u redu da to napravim. Vjerujem da će se nešto uspjati poduzeti i riješiti.“

Međutim, što se tiče prvog pitanja da previše ne elaboriram i ne kažem, tema je malo kompleksnija. Želim vam samo reći da niti jedna riječ koju sam prije izgovorila nije preuveličana, da možda tamo gdje postoje koncesionari koji imaju nekakav svoj objekt možda na tih 10-15 metara situacija je donekle pod kontrolom, međutim sve drugo skoro do Amarina tako izgleda i građanima, većinom našim rovinjskim građanima koji su se tamo godinama kupali ne preostaje jednostavno ništa drugo nego pobjeći sa te plaže na nekakvo drugo mjesto, tražiti neku drugu plažu. Evo to sam htjela reći i to je dugogodišnji problem u onoj maloj pozadini zelenila, gustiša a to bi opet mogla biti tema za sebe. Ponavljam, mislim da zbilja, bez obzira na pokušaje koje smo imali, ne želim ih negirati, ali smatram da ne smijemo stati, da moramo i dalje na tome inzistirati i pokušavati na bilo koji način tom problemu stati na kraj. Zahvaljujem.“

Marko Paliaga: „Hvala lijepa, ja sam bezbroj puta nosio Marko Paliaga Marku Paliagi jer nas je tri i nije mi to nikad predstavljalo problem kad je došla zabuna sa pošiljkom, to se jednostavno događa, to je mali postotak problematike. Ovo što i dalje iznosite glede Punta Croce, ne radi se o malim koncesijama, radi se o koncesiji koja se nalazi u Val Castelan, radi se o koncesiji koja je dijelom i na privatnom zemljištu odmah do te koncesije i radi se o koncesiji koja se odnosi na turističko poduzeće Maistra. Prema tome, u tom cijelom dijelu nitko nije uskraćen za kupanje, moguće je da se dogodi kakav događaj i na tom dijelu kao i svugdje drugdje na području grada, onu koncentraciju koju znamo imamo isključivo na punti, dakle na Punta Križu, a od Punte Sancerin do kraja Val Castelan nemamo takva ponašanja organizirana i koncentrirana. Opet ponavljam, isto kao što nemamo nadležnosti na građevinskoj inspekciji i na poljoprivrednom zemljištu, na isti način nemamo niti nadležnosti u smislu održavanja javnog reda i mira. Prema tome, prihvaćam vašu inicijativu i vjerujem da ćemo i uz vašu pomoć možda u nekom dijelu ili promijeniti propise pa dobiti komunalnu policiju kao što to imaju druge uređene države ili će se promijeniti propisi na način da će se neka druga inspekcija ili netko drugi javiti i sa takvim stvarima. Imamo jedan dugogodišnji sudski spor, kao što znate, kojega vode Hrvatske šume protiv jednog nelegalnog koncesionara, imamo dosta bespravne gradnje na tom dijelu i ja vas uvjeravam da je sve godinama isprijavljivano samo nakon 10 godina nečinjenja i

nepostupanja po tom pitanju onda se i zapravo postavlja pitanje koliko uopće ima smisla stalno to potencirati i stalno prijavljivati. U svakom slučaju pripremit ćemo se za narednu turističku sezonu za koju vjerujem da će biti normalna, pripremit ćemo se sa redarskim službama i sa svima ona kao što je bilo uobičajeno i tih nekoliko mjeseci ćemo na jednom tom potezu gdje dolaze naši građani držati red koliko budemo mogli u najboljoj volji.“

Sergio Rabar: „Zahvaljujem se gospođi koja je prevela na meni razumljiv jezik tako da mogu kao i vi sudjelovati u ovoj raspravi. Da ne zaboravim posebno mi je drago i htio bih čestitati našem kolegi na državnoj nagradi koju je dobio, svaka mu čast, produži dalje, dakle i ova Hrvatska država vidi koje su prave vrijednosti i koga treba nagraditi. Dakle, to je kao osobno, kao moje.

Drugo, slijedeće je pitanje, više od pitanja. Radi se o spomeniku. Ja sam prije par dana dobio jedan zapisnik veterana domovinskog rata i antifašista u kome su razradili problem koje sam ja postavio ovoga spomenika domovinskom ratu. Vjerujem da je taj dopis dobio gradonačelnik. U tom dopisu, prvo dopis su dali ljudi koji su sudjelovali u ratu, koji su se borili, koji su se dokazali kao domoljubi, hrabri, požrtvovni i svjesni. Međutim njih nikada nitko po tom pitanju nije pitao nego su se pitali kojekakve udruge koje nisu bile ni blizu rata, kamoli blizu rata i one su bile dale neke kompetentne stvari. Druga stvar, ja znam da je koliko sam informiran, gradonačelnik je obećao da će napraviti spomenik još na početku svoje kad bude gradonačelnik i to mi je drago i fino, međutim izgleda da gradonačelnik nije imao, ove, kako se zove, adekvatne, dovoljno razumne savjetnike pa je napravio, pa se napravio spomenik onakav kakav je. To je nakaradno. Neću reći da je spomenik bez obilježja, bez ovoga itd. Evo ga, oni traže i ja se s njima slažem, kao jedan od prvih vojnika hrvatske države, general, a to je slijedeće: traže da se spomenik domovinskog rata napravi u Valdibori pored, blizu, maltene sa spomenikom koji već postoji NOB-a. Tako da ja kada budem polagao, dolazio dati počast mome ocu koji je bio antifašista i koji se borio za Hrvatsku i dat ću počast ovim mojim borcima koji su ratovali i koji su ginuli, dakle to je jedan zahtjev. Ostale zahtjeve neću vam objašnjavati to je recimo da mora biti natpisi na hrvatskom, moraju biti hrvatska obilježja kako državna tako i vojna po mogućnosti i vjerska. Isto tako za zastave. Di je sada problem? Problem je u tome što smo mi prije dva sastanka dodali zaključak i donijeli odluku kakav će biti spomenik. Tu, od 17, 16 „za“, 1 „protiv“ to sam bio ja. E sada ja predlažem gospodinu gradonačelniku i tražim od njega, a on neka se odluči da se ta odluka stavi na dnevni red koju smo donijeli prije dva mjeseca da se ona poništi i da se u duhu zahtjeva nas koji smo ovu državu branili i stvarali, to poštuje po novim kriterijima koje su dali branitelji među kojima ima nekih koji su čak i poginuli. Dakle, to je taj moj zahtjev. Dakle da se poništi već donesena odluka, dakle moramo to poništiti i dati novu koja će biti u duhu zahtjeva branitelja što bolje reći onih koji su imali pušku na ramenu. Evo to je moj zahtjev, pitanje, zamolba, ne znam kako da to formuliram. Ja mislim da sam bio jasan što se tiče zahtjeva. Hvala vam puno.“

Maria Črnac Rocco: „Buon giorno a tutti, dobar dan svima. Dakle vama je nakon sjednice u srpnju kada se nametnulo to pitanje objavljen u onoj sekciji „materijali i vijećnička pitanja“, materijali za vijećnike, cijeli hodogram aktivnosti vezanih za podizanje spomenika braniteljima Domovinskog rata. Kao što ste mogli tamo pročitati prva inicijativa za podizanje spomenika hrvatskim braniteljima krenula je 2016. godine, još za vrijeme prethodnog gradonačelnika od Koordinacije udruga proizašlih iz domovinskog rata. Koordinacija udruga proizašlih iz domovinskog rata je niknula sporazumom između Udruge ratnih vojnih invalida, Udruge dragovoljaca domovinskog

rata i Predstavnik poginulih i umrlih, znači roditelja i obitelji poginulih i umrlih branitelja Domovinskog rata. Na to se nadovezao gradonačelnik Paliaga koji je zaista izrazio želju da u tijeku svog mandata podigne spomenik i na to se nadograđivala cijela priča, sastanci, razmišljanja itd. Nakon što smo usvojili odluku ne o tome kako će izgledati spomenik jer će on biti predmet natječaja, mi smo samo donijeli kao Gradsko vijeće odluku o podizanju spomenika braniteljima Domovinskog rata ne prejudicirajući detalje o njegovom izgledu. Ono što ste dobili kao prilog bila je radna verzija kolega urbanista koji su radili na razradi natječajnog zadatka. Nakon sjednice kada smo usvojili tu odluku javila se Udruga veterana o čijem ste pismu vi sada govorili i naravno da su oni objeručke prihvaćeni kao sugovornik u priči oko spomenika Domovinskom ratu, odnosno braniteljima Domovinskog rata i odlučeno je da, obzirom da su već nekakve analize rađene o lokacijama, iz želje da zaista učinimo nešto lijepo koje će predstaviti cijeli taj dignitet cijele te uspješne i herojske priče hrvatskog naroda, odnosno građana Republike Hrvatske i njihovih branitelja, odlučeno je da će se napraviti prednatječaj koji će sagledati tri lokacije na kojima bi mogao niknuti spomenik i onda će eminentni - za to smo angažirali arhitektice koje su već radile na šest spomen-obilježja hrvatskim braniteljima u Republici Hrvatskoj - i onda će zainteresirani arhitekti analizirati i pokazati viziju te tri moguće lokacije gdje bi spomenik Domovinskom ratu mogao stajati. Jedna od lokacija koje će se sagledavati je i Valdibora. Obzirom da je prva inicijativa još iz 2016. bila da se podigne tamo spomenik, a izuzeta je samo iz razloga što su nam prostorne mogućnosti limitirane. No sad smo mi odmaknuli tu odluku od nas i prepustit ćemo eminentnim hrvatskim arhitektima neka oni daju svoje solucije tako da je svima ovdje želja da podignemo jedno elegantno i dignitetno spomen obilježje Domovinskom ratu i nadamo se da ćemo u tome i svi zajedno uspjeti. Evo toliko.“

Sergio Rabar: „Lijepo ste vi to objasnili, ali zamislite konzultirali ste one koji uopće nisu bili u ratu nego su lešinari rata pa su zato što je bio rat napravili udruge i predstavljaju se, niste konzultirali prave branitelje. Vidio sam koji su kad ste mi dopisali tko su bili u tim komisijama o tome niti jedan nije bio učesnik rata, to je ta stvar. Druga stvar, gospođo, vi sada ponovno hajde neću reći muljate, nije istina, vi ste točno odredili kakav mora biti spomenik, točno ste rekli da mora biti latinski, da ne smije biti obilježja hrvatske države niti vjerska, dakle to ste naredili, mi smo to prihvatili i nemojte, ne znate, vi mene možda možete smatrati glupim, ja nisam glup. Isto ste naredili da taj arhitekta napravi, dakle vi ste njemu dali zadaću šta da napravi upravo time što ste napisali to da moraju biti latinski, onda da moraju biti zastave, između ostalog mora biti zastava jedne strane države. Dakle, to je taj koji bude radio taj spomenik on mora po tome raditi, zato ja vam govorim, izbacimo to, te floskule antihrvatske u kome ne smije biti obilježja državnosti, ne smije biti obilježja vojske itd. to ste vi, vi ste to napisali, vi ste glasali, svi osim mene. Ja to tražim, i lijepo, da treba to ponovo da uzmete u obzir nas koji smo bili u ratu i da tu komisiju napravite novu od branitelja koji su bili u ratu, razumijete, pa ćemo mi to napraviti mnogo bolje. Meni je žao što je dobru nakanu koju je imao gradonačelnik i svaka mu čast, čestitam, drago mi je, što je imao takve savjetnike koji su unakazili to tu. Evo toliko. Dakle, to je suština, treba to izmijeniti i dati ulaziti branitelje koji su ratovali, a ne bagre koje su ovaj po kancelarijama se vukle i onda viču ja sam ratovao.“

Maria Črnac Rocco: „Samo kratki odgovor. Vi mene ostavljate bez teksta zato jer ja ne mogu, ja ne znam kako može čovjek reći predstavnicima obitelji i roditelja koji su izgubili nekog u ratu da su lešinari, da nisu mjerodavni izraziti svoje mišljenje o

spomeniku i njihovoj djeci, odnosno članovima obitelji. To je nešto što ja ne razumijem i ne znam kako vam odgovoriti. Što mi kao jedinica lokalne samouprave kad nam netko pristupi sa bilo kakvom idejom možemo učiniti, pogotovo što se tiče udruga? Mi možemo provjeriti da li je udruga registrirana i da li ima sve papire u redu, odnosno da li je sve formalno pravno u redu. Te udruge koje su nama pristupile imaju sve formalno pravno sređeno i mi smo išli u dobroj vjeri obzirom da je cilj ovdje vrlo veličanstven, po meni. Dakle, ako je netko ratni vojni invalid on je morao dobiti nekakvu potvrdu od nekakvog stručnog tijela ili nadležnog tijela da je ratni vojni invalid tako da o takvim stvarima ne mogu komentirati. Mi možemo gledati samo papire i ono što piše u dokumentima, a u komisiji su predstavnici svih udruga, dakle i veterana domovinskog rata, znači sve udruge imaju predstavnika i roditelji poginulih i umrlih i dragovoljci i ratni vojni invalidi i veterani kao i nešto stručnih službi jer netko mora i odraditi posao, mora zapisivati, mora odrađivati sve te druge stvari, tako da sa naše strane je samo i isključivo dobra volja i plemeniti su ciljevi i sigurno ćemo se potruditi da sve bude kako treba. Ako su napravljene nekakve greške u prošlosti, one su zaista bile u dobroj vjeri, dakle nenamjerne, i sigurno ćemo ih ispraviti u budućnosti, a ponavljam ono što je usvojilo Gradsko vijeće je isključivo tekst odluke koji je objavljen u službenom glasniku, a to je da Gradsko vijeće Grada Rovinja podržava podizanje spomenika braniteljima domovinskog rata. Sve ostalo je stvar same diskusije.“

Valerio Drandić: „Sergio, imate pravo jedanput se javiti kad niste zadovoljni odgovorom. Ne možemo (S. Rabar: Nisam zadovoljan odgovorom.) pišite pismeno, ne možemo sad ovu sjednicu pretvoriti u polemiku između vas i Grada. (S. Rabar: Ne možemo – daljnji tekst vijećnika je nerazgovjetan jer govori iz daljine.) Rečeno vam je da su sve opcije još otvorene i da se razgovara (S. Rabar: Nije točno, odlučili ste, tu smo sjedili svi, ja sam bio protiv, pa nisam ja toliko lud da ne znam čitati propise.) Nemojte se nervirati, znate kako vas je to koštalo prošli puta, imate srce osjetljivo, budite mirni, sve će biti u redu.“

Nijaz Burgić: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Koristim priliku da kolegi čestitam od srca, sve najbolje. Da li je pitanje ili jedna informacija koju želim dobiti, prošli tjedan na vrhu ulice Velebić bilo je prekopavanje te ulice, u jedno popodne to je riješeno, i poslije je asfalt stavljen, međutim to nije u razini nego je kao ležeci policajac, tako izgleda, pa me interesira razlog tomu, zašto su rađeni ti iskopi i bit ću zahvalan na odgovoru.“

Tanja Mišeta: „Grad Rovinj je u naselju u Rovinjskom Selu izvršio dva manja asfaltiranja, znači jedan dio u naselju, odnosno u ulici Velebić i jedan dio Njive. Međutim ovo šta vi sad spominjete to je izvršavala Odvodnja Rovinj d.o.o. u vidu sanacije nekih radova još po pitanju njihove investicije izgradnje fekalne kanalizacije i jutros smo se s njima čula i imaju za riješiti još nešto u naselju Velebić tako da detaljnije informacije u ovom trenutku nemamo, ali vam možemo pismeno dati odgovor na to.“

Kako više nije bilo vijećničkih pitanja, predsjednik Gradskog vijeća prelazi na rad sjednice po predloženim točaka dnevnog reda.

Prije samog početka rada sjednice predsjednik Gradskog vijeća je u ime svih vijećnika, gradonačelnika, dogradonačelnika i ostalih prisutnih čestitao doktoru Marinku Rade na osvajanju najviše državne nagrade za znanost te mu rekao: „Ponosni smo i sretni i zahvalni što je naš sugrađanin i još i više od toga, naš vijećnik. Marinko hvala ti i nastavi tim putem.“

Ad – 2.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gospodina Mladena Milohanića, voditelja Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre da iznese Informaciju „Izvješće o radu Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre od 1995.-2019. godine“.

Provedena je rasprava u kojoj sudjeluju Snježana Štefanić Hoefel, Eda Kalčić, Mladen Milohanić i Valerio Drandić nakon čega Vijeće sa 15 glasova «za» i 1 glasom „suzdržan“ usvaja

INFORMACIJU

„Izvješće o radu Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre od 1995.-2019. godine“

Predsjednik Gradskog vijeća predlaže da se točke 3. i 4. dnevnog reda, zbog srodnosti spoje u izlaganju i raspravi, a da se glasa odvojeno, nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 16 glasova «za», donosi

ZAKLJUČAK

Prihvata se prijedlog predsjednika Gradskog vijeća te se točka 3. Prijedlog nacrta Proračuna grada Rovinja za 2021.g. i Projekcije za 2022. i 2023. g. i točka 4. Prijedlog Programa rada gradonačelnika i gradske uprave Grada Rovinja-Rovigno za 2021.g. spajaju u izlaganju i raspravi, a glasat će se odvojeno.

Ad – 3. i 4.

Predsjedavajući poziva gđu. Ivu Vuljan Apollonio, pročelnicu Upravnog odjela za financije, proračun i naplatu prihoda da obrazloži prijedlog nacrta Proračuna grada Rovinja za 2021.g. i Projekcije za 2022. i 2023. g. te prijedlog Programa rada gradonačelnika i gradske uprave Grada Rovinja-Rovigno za 2021. godinu.

Provedena je rasprava u kojoj sudjeluju Elida Knežević, Klaudio Poropat, Robert Mavrić, Eda Kalčić, Iva Vuljan Apollonio, Tanja Mišeta, Maria Črnac Rocco, Emil Nimčević i Goran Subotić.

Vijećnici SDP-a zamolili su da se rok za predaju amandmana produži, obzirom da se sjednica Vijeća održava 24. studenoga, a rok za predaju amandmana je 27. studenoga 2020. godine do 12,00 sati. Uvažavajući primjedbu vijećnika dogovoren je novi rok za predaju amandmana i to do nedjelje 29. studenoga 2020. godine do 20,00 sati.

Nakon provedene rasprave Vijeće sa 10 glasova «za» i 5 glasova «suzdržan» (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), donosi

I

ZAKLJUČAK

o prihvatanju Nacrta Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2021.g. i Projekcije za 2022. i 2023.g. s time da se sve primjedbe i prijedlozi dostave predlagачu na očitovanje najkasnije do nedjelje 29. studenoga 2020. godine do 20,00 sati.

Vijeće sa 11 glasova «za» i 4 glasa «suzdržan» (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), donosi

II ZAKLJUČAK

o prihvatanju nacrtu Programa rada Gradonačelnika i gradske uprave Grada Rovinja-Rovigno za 2021. godinu s time da se sve primjedbe i prijedlozi dostave predlagачu na očitovanje najkasnije do nedjelje 29. studenoga 2020. godine do 20,00 sati.

Ad – 5.

Izvješće o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za mjesec rujan 2020. godine nije potrebno posebno obrazlagati te Vijeće sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), prihvaća

IZVJEŠĆE o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za mjesec rujan 2020. godine

Ad – 6.

Izvješće o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za mjesec listopad 2020. godine nije potrebno posebno obrazlagati te Vijeće sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), prihvaća

IZVJEŠĆE o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za mjesec listopad 2020. godine

Ad – 7.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gradonačelnika gosp. Marka Paliagu da obrazloži prijedlog Odluke o mjerama pomoći gospodarstvu Grada Rovinja-Rovigno tijekom trajanja epidemije bolesti covid-19 uzrokovane virusom sars-cov-2 za četvrto tromjesečje 2020. godine.

Nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Goran Subotić i Marko Paliaga Vijeće sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), donosi

ODLUKU o mjerama pomoći gospodarstvu Grada Rovinja-Rovigno tijekom trajanja epidemije bolesti covid-19 uzrokovane virusom sars-cov-2 za četvrto tromjesečje 2020. godine

Ad – 8.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gradonačelnika gosp. Marka Paliagu da obrazloži prijedlog Deklaracije o očuvanju i zaštiti urbanog prostora i prirodne baštine Grada Rovinja-Rovigno nakon čega Vijeće sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), donosi

DEKLARACIJU o očuvanju i zaštiti urbanog prostora i prirodne baštine Grada Rovinja-Rovigno

Ad – 9.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Suglasnosti za potpisivanje Ugovora o sufinanciranju programa izvanrednog održavanja dijela županijske ceste ŽC 5105 - izgradnje biciklističkih traka nakon čega Vijeće bez rasprave, sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), daje

SUGLASNOST

za potpisivanje Ugovora o sufinanciranju programa izvanrednog održavanja dijela županijske ceste ŽC 5105 - izgradnje biciklističkih traka

Ad – 10.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Godišnjeg plana davanja koncesija za 2021. godinu nakon čega Vijeće sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), donosi

GODIŠNJI PLAN

davanja koncesija za 2021. godinu

Ad – 11.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Srednjoročnog (trogodišnjeg) plana davanja koncesija za razdoblje od 2021. do 2023. godine nakon čega Vijeće sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), donosi

(SREDNJOROČNI) TROGODIŠNJI PLAN

davanja koncesija za razdoblje od 2021. do 2023. godine

Ad – 12.

Predsjednik vijeća poziva gđu Mariu Črnac Rocco, pročelnicu Ureda Gradskog vijeća i gradonačelnika da obrazloži prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu poslova Ureda i upravnih tijela Grada Rovinja-Rovigno, nakon čega Vijeće sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), donosi

ODLUKU

o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu poslova Ureda i upravnih tijela Grada Rovinja-Rovigno

Ad – 13.

Predsjednik Gradskog vijeća navodi kako Informaciju o Izvješću o realizaciji Godišnjeg plana i programa odgojno – obrazovnog rada u DV-GI Neven Rovinj-Rovigno za pedagošku 2019./2020. godinu nije potrebno obrazlagati već otvara raspravu o istoj.

Nakon provedene rasprave u kojoj sudjeluju Goran Subotić, Sandra Orbanić, Edita Sošić Blažević, Marinko Rade i Eda Kalčić, Vijeće sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), donosi

ZAKLJUČAK

o primanju na znanje Informacije o Izvješću o realizaciji Godišnjeg plana i programa odgojno – obrazovnog rada u DV-GI Neven Rovinj-Rovigno za pedagošku 2019./2020. godinu.

Ad – 14.

Predsjednik Gradskog vijeća navodi kako Informaciju o Godišnjem planu i programu rada DV-GI Neven Rovinj-Rovigno za pedagošku 2020./2021. godinu nije potrebno obrazlagati te otvara raspravu. Obzirom da se nitko nije javio za riječ Vijeće sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), donosi

ZAKLJUČAK

o primanju na znanje Informacije o Godišnjem planu i programu rada DV-GI Neven Rovinj-Rovigno za pedagošku 2020./2021. godinu.

Ad – 15.

Informaciju o Godišnjem planu i programu rada DV-GI Neven Rovinj-Rovigno za pedagošku 2020./2021. godinu nije potrebno posebno obrazlagati te predsjednik Vijeća otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za riječ istu daje na glasanje te Vijeće sa 13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar, Eda Kalčić i Predrag Mamontov nisu bili prisutni), donosi

ZAKLJUČAK

o primanju na znanje Informacije o Godišnjem izvješću o ostvarivanju Plana i programa rada za pedagošku godinu 2019./2020. za TDV-GII Naridola Rovinj-Rovigno.

Ad – 16.

Informaciju o Planu i programu rada za pedagošku godinu 2020./2021. za TDV-GII Naridola Rovinj-Rovigno nije potrebno posebno obrazlagati te predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za riječ istu daje na glasanje te Vijeće sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Predrag Mamontov nisu bili prisutni), donosi

ZAKLJUČAK

o primanju na znanje Informaciju o Planu i programu rada za pedagošku godinu 2020./2021. za TDV-GII Naridola Rovinj-Rovigno.

Ad – 17.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gradonačelnika gosp. Marka Paliagu da obrazloži prijedlog Aneksa Ugovoru o prijenosu prava građenja na k.č. 10238 k.o. Rovinj nakon čega Vijeće sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar, Predrag Mamontov, Emil Nimčević i David Modrušan nisu bili prisutni), donosi

ODLUKU

**o prihvaćanju Aneksa Ugovoru o prijenosu prava građenja na
k.č. 10238 k.o. Rovinj**

Ad – 18.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Zaključka o produljenju obrtu VLADO roka izrade glavnog projekta i ishođenja građevinske dozvole na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“ nakon čega Vijeće sa 11 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar, Predrag Mamontov, Emil Nimčević, David Modrušan i Marinko Rade nisu bili prisutni), donosi

ZAKLJUČAK

o produljenju obrtu VLADO roka izrade glavnog projekta i ishođenja građevinske dozvole na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“

Ad – 19.

Vijeće bez rasprave sa 12 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar, Emil Nimčević i Marinko Rade nisu bili prisutni), donosi

ZAKLJUČAK

o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.9138/13 i k.č.9138/14 i dio k.č.10309 k.o. Rovinj)

Ad – 20.

Vijeće bez rasprave sa 13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar, Emil Nimčević i Marinko Rade nisu bili prisutni), donosi

ZAKLJUČAK

o utvrđenju najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za prodaju nekretnine u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno

Ad – 21.

Vijeće bez rasprave sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Marinko Rade nisu bili prisutni), donosi

ZAKLJUČAK

za izdavanje Tabularne isprave radi uknjižbe pomorskog dobra (k.č. 9689/69 k.o. Rovinj)

Ad – 22.

Vijeće bez rasprave sa 13 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Marinko Rade nisu bili prisutni), donosi

ZAKLJUČAK

o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.10411 K.o. Rovinj)

Prije samog kraja sjednice vijećnicima se obratio predsjednik Gradskog vijeća i prisjetio ih da su negdje pred gotovo dvije godine na inicijativu SDP-a na ovom

Gradskom vijeću prihvatili obavezu da će pristupiti Europskoj povelji odnosno izraditi Europsku povelju o ravnopravnosti spolova na lokalnoj razini i da će se to učiniti u nekom roku i vremenu kada za to sazriju uvjeti ili mogućnosti. Obzirom da je taj trenutak došao poziva gđu. Mariu Črnac Rocco da prezentira plan i program na koji način će se ta Europsku povelja i donijeti te tko će sve biti uključen i na koji način.

Pročelnica Maria Črnac Rocco obratila se prisutnima slijedećim riječima: „Prije dvije godine prihvatili smo amandman SDP-a i pristupili smo potpisivanju Europskoj povelji i ravnopravnosti spolova na lokalnoj razini. Tada smo se obvezali i da ćemo usvojiti Akcijski plan ravnopravnosti žena i muškaraca u gradu Rovinju-Rovigno. Prvi korak je osnovati radnu skupinu. Radnu skupinu čine osobe iz političkog i administrativnog života grada koje će poslije biti uključene u implementaciju onoga što budemo usvojili. Inače, znate kako se strateški dokumenti donose, usvajaju se na način da se radne skupine sastaju, diskutiraju itd. Budući je to sve sad nemoguće, morat ćemo raditi online. Gradonačelnik će donijeti ovaj tjedan odluku tko sve spada u tu radnu skupinu, a u radnu skupinu bi bili sigurno imenovani svi vijećnici i vijećnice kao i ravnatelji ustanova, trgovačkih poduzeća i zdravstvenih ustanova na području grada. Vi već imate otvoren na vašoj sekciji na web stranicama Grada, imate sada jedan novi folder koji se zove „Akcijski plan ravnopravnosti spolova“ i tu imate Europsku povelju kao i sve ove procedure i upute o kojima ja sada govorim. Morat ćete pročitati tu Europsku povelju i ja ću vam poslati jedan obrazac gdje ćete vi ocjenjivati, odnosno dati ocjenu o važnosti svakom od tih ciljeva, odnosno članaka iz povelje. Ja ću to onda prikupiti, zbrojiti i poslati vam tko su pobjednici, odnosno što vi smatrate da je najvažnije i na što se trebamo svi fokusirati u naredne tri godine. Radimo akcijski plan za tri godine.

Dakle, prvo je brain storming, nakon što odaberete, recimo naša radna skupina primjer je odabrala da su joj najvažniji političko zastupanje i edukacija o ravnopravnosti spolova, među materijalima vam je jedan primjer i onda ćete morati dati ideje što biste vi po tom pitanju napravili. Ja ću vas voditi korak po korak, ne želim vam sada iznositi sve odjednom jer je to poprilično opsežna materija, za sada znajte da ste članovi radne skupine za usvajanje akcijskog plana ravnopravnosti žena i muškaraca u Gradu Rovinju-Rovigno i da ćete dobiti od mene jednu tabelu koja sadržava sve članke povelje i vi ćete davati ocjene pojedinačno, svakom tom članku, odnosno cilju iz povelje. Kad ja budem to dobila natrag, dati ću vam neki rok, recimo dva tjedna, ovaj prvi rok će vam biti najdulji jer morate pročitati povelju, onda ću ja sakupiti ocjene i izvijestiti vas koji su ciljevi na koje bi se vi željeli kao članovi radne skupine fokusirati i onda ću vas malo po malo voditi, na raspolaganju sam vam za sva pitanja i vjerujem da ćemo uspjeti. Kad mi kao radna skupina odradimo cijelu proceduru onda akcijski plan ide na javno savjetovanje. Očekujemo da bismo mogli do veljače, ožujka uspjeti cijelu proceduru odraditi.

Zahvaljujem unaprijed na suradnji i nadam se da ćemo napraviti nešto lijepo.“

Završeno u 13,56 sati.

Napomena: tonski snimak ove sjednice predstavlja sastavni dio zapisnika koji se čuva u Uredu Gradskog vijeća i gradonačelnika.

Zapisničarka

Ines Herak

Predsjednik
Gradskog vijeća
Valerio Drandić